



Осужден житель Моргаушского района, расправившийся с собутыльницей после совместного распития одеколона

Приговором Моргаушского районного суда 30-летний временно не работающий местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что днем 5 октября 2013 года у себя дома в деревне Москакасы Моргаушского района злоумышленник в ходе ссоры, возникшей на почве совместного с 35-летней односельчанкой распития одеколона, схватил вначале одну деревянную палку и начал наносить ею множество ударов женщине по различным частям тела, а когда она сломалась, схватил другую и продолжил избивать потерпевшую. Когда сломалась и вторая палка, а сельчанка упала на пол, злоумышленник продолжил наносить ей удары руками по различным частям тела, после чего взял со стола кухонный нож и нанес им один удар потерпевшей в область шеи. От полученных колото-резаного ранения, закрытой черепно-мозговой травмы и других телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. После этого злоумышленник натянул на тело убитой два мешка и накрыл ее тело простыней, чтобы потом закопать, однако лег спать. Его разбудили сотрудники правоохранительных органов. Приговор суда не вступил в законную силу.

24 Марта 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/688161>